Fiche n° 1. Conversions

Réponses

L1b).ooiinn, 25-10°m|  1.64)........... 9,10-10 'rg|  1.13b)........
Llc). oo 3:107°m|  1.64)............ 114a)............
11d) .o 72-107°m|  17a). 1.14b) .o
1le)ooi... 52-1072m|  17b) .. 114¢). ...

L) 1,3-10 “m 1.7¢) i 125g 1.14d). ..., 6,72- 10 ha

12a) ..., 150-10°m| LT 1ade).. ... 5.80 - 10° m?
_ 1.8a) ... 10%

12b) ceeen, ) 1146) ., 5,89 - 10* ha

1.8d).iiiii 5%

1.2€). i, 2,3-107*m ) 1.16a)......... 1-10°kg/m?
1.8€) i, -180%

1.2f)........... 4,1-107"m 1.16b) ........... 625kg/m?>
1.8F) oo

1.3a)........... 7,3-10%m/s 1 A 7,87
1.9 oo

1.3b) ... 2,6 - 107 km/h - L17Db)...... 1,6 x 10> kg/m®
1.10a)...... 1,03 x 10° TWh |

14 . 2.4MJ 118 ...

RTISI W
70 1.19 .. non

1.5 o 5,5-10"

1.10¢).......onet. 406 TWh 1.20 .. ..

106

1.6a)........... 1,99-10° Rg 1.10d)..cooeenn 113 TWh 1.218) e, 30dm/s
.103 1.10e) ... 64 TWh

1ED). oo 1,99-10" Qg ) 1.21 b)... | 1 année—lumiére/an|

1.106) ..o 62 TWh
3
1.6¢) ... 1,90 - 10° Rg ) 1.22a).......... 0,017 tr/min

164) 900 10g). ... 41 TWh
obd)....oll , g
1.10h). ..o 134 TWh| 1:22Db)......... 0,001 7rad/s
1.6€) ... -5,97R
) & 111 o Por 1.22¢).... [1,90- 10 tr/min
. —3
168..ons 5.97- 1077 Qe Li12a)........... 1.22d)...... 1,99 - 10" " rad/s

1.6g)............ 1,67-10%rg 1.12b).... |0,000 000 000 1m|
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Corrigés

1.3 a) Il faut bien penser & garder le bon nombre de chiffres significatifs (2 ici car les données en possédent

également 2) :

b [2X16-1099C x 150V
B 9,1- 103 kg

=7,3-10°m/s.

1.4 OnalW-s=1Jdonc1W-h=3600J donc 1kW -h=36-10°J.

Ainsi, on trouve T'=0,67TkW - h =24 - 105 = 2,4MJ.

10m 2
1.5 On calcule R = =55-1072Q
1 caletie 50-10°S/m x 3,1 - 106 m?
1.11 Pour comparer ces abondances et trouver la plus petite, on peut les convertir dans la méme unité, par
exemple en ppm :
Silicium Or Hydrogéne Fer Oxygéne Cuivre
2,75 - 10° ppm 1-1073 ppm 1,4-10° ppm 5,0 10* ppm 4.6 - 10° ppm 50 ppm

lan x 365,25 jour/an x 24 h/jour x 3 600s/h x 3,00 - 10° m/s = 9,47 - 10"° m.

La distance entre Alpha du centaure et la Terre est donc 4,7 x 9,47 - 10" m = 4.4 - 10" m.

1.16 b) La masse volumique de la farine est

0,25¢g
0,4cL

= 0,625kg/L = 625 kg/m”.
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Le volume du cube est (10 crn)3 =1 000cm®. Sa masse est donc

11,20 g/cm® x 1 000 cm® = 11,20 - 10® g = 11,2kg.

Le volume de la boule est §W(15 Crn)3 =14-10°cm® = 1,4- 107> m®. Sa masse est alors

19 300kg/m® x 1,4-10 > m® = 270 kg.

2mg  2-107%g

1.19 Ona1-103mm371~10*3L:2g/L'

120 ........ On a 1 10 km/h : 30 m/s .......................................................................................................
121 . a) .. On res ume 168 . Cal Culs d ans 1 e tableau S ul Vant ...........................................................................
20km/h | 10m/s | 1année-lumiére/an 22mm/ns | 30dm/s | 60cm/ms
556m/s | 10m/s 3,00 -10°m/s 2,2-10"m/s | 3,0m/s | 600m/s
121 . b) o VOl r 1 eS Vl tesses mdlquees dans . le Corrlge precedent ....................................................................
122 a) . On a 1 tr/60mm : 0’017 tr/mm .............................................................................................
122 b) .. On a 1 tr/60mm : 27Trad/3 600 S : 0’001 7 rad/s ......................................................................
122¢) OnmaLur/Lan=1ur/(Lan x 365253 /an x 200j x S0min/) = 190 10 “tefmin.
122d) Onaltr/lan = 2rrad/(1an x 36525 an x 24b/j x 60 min/h x 60s/min) = 19910 radjs.
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